

教育与管理学院团总支汇报考核工作圆满完成

不觉间 2021 年即将到来，2020 年工作进入总结阶段，为了让各个学院联系更为密切，校团委决定在 2020 年 12 月 29 日由王巍副书记与各个院系团总支书记去到各个院部进行考核和交流学习。第一站便是我们教育与管理学院，教育与管理学院非常重视这次考核，我院陈适院长、瞿信柏书记、吕婷书记参与本次学习交流活动，由吕婷老师主要做团的工作考核与相关汇报交流工作。



吕婷老师分别从思政工作、志愿服务、文体活动、社团、宣传报道等五个方面汇报了教管学院这一年以来的工作，各院部书记都依据汇报内容和支撑材料对我院团的工作严格打分。汇报结束后，王巍书记认真总结的同时也对学生工作中的青年大学习和网站管理等方面

对我院提出要求。



这次汇报交流活动意义重大，影响深远，有效提高了我院 21 年工作效率，有助于团的工作再上新台阶，我们也深刻认识到落实团内工作中任何一件小事所产生的积极效应将会推动团内工作更进一步。我院团总支也将进一步学习搞好团总支组织建设，提高团组织的活力，增强团组织凝聚力和向心力。

教育与管理学院团总支

2020 年 12 月 29 日星期二